
Foreldreundersøking om mobilbruk på ungdomsskulen ved
HBUS

1. Kor har du barn på HBUS? Du kan krysse på fleire val.

155
Svar

04:02
Gjennomsnittlig tid for å fullføre

Aktivt
Status

Eg har barn på ungdomsskulen 78

Eg har barn på mellomtrinnet 76

Eg har barn på småtrinnet 82



2. Ordning 1: Mobilfri skule - rangèr slik: 1=Svært dårleg ordning, 2=Dårleg ordning, 3=God ordning,
4=Svært god ordning

3.28
Gjennomsnittlig vurdering



3. Ordning 2: Dagens reglement - rangèr slik: 1=Svært dårleg ordning, 2=Dårleg ordning, 3=God ordning,
4=Svært god ordning

2.30
Gjennomsnittlig vurdering



4. Ordning 3: Mobilfrie veker - rangèr slik: 1=Svært dårleg ordning, 2=Dårleg ordning, 3=God ordning,
4=Svært god ordning

2.52
Gjennomsnittlig vurdering


